

В Политехе запустили проект «Лица месяца»

А вы уже обратили внимание на щиты у Главного учебного корпуса? Управление по связям с общественностью СПбПУ запустило проект «Лица месяца», посвященный 125-летию Санкт-Петербургского политехнического университета Петра Великого. Проект рассказывает о людях, для которых Политех стал частью жизни и которые добились здесь значительных успехов.



В феврале 2024-го года наш университет будет отмечать 125-летие. Конечно, празднование такой даты будет торжественным и насыщенным. Запланированы разные интересные мероприятия, часть из которых уже реализуется.

«Проект „Лица месяца“, запущенный в рамках празднования 125-летия Политеха, знакомит всех нас с прекрасными, целеустремленными и успешными людьми, иными словами, с политехниками! — рассказывает начальник Управления по связям с общественностью СПбПУ Марианна Дьякова. — Ведь сама атмосфера нашего уникального вуза вдохновляет на достижения и победы, и каждый — студент, преподаватель, сотрудник — на своем месте вносит незаменимый и столь важный вклад в наше общее

движение вперед. Несомненно, проходя мимо Главного здания и видя лица политехников на стендах, испытываешь радость и гордость и за их личные успехи, и за объединяющий всех нас Политех!».

Героями нынешнего выпуска «Лиц месяца» стали сотрудники и студенты СПбПУ, чья деятельность широко известна за пределами вуза. В Политехе активно развивается волонтерское движение, во многом благодаря директору Центра волонтерских проектов «Гармония» Татьяне Нам. В конце 2022 года Политехнический университет [занял третье место](#) во Всероссийском конкурсе на лучший волонтерский центр на базе образовательных организаций высшего образования. Татьяна Анатольевна была награждена дипломом, подписанным министром науки и высшего образования РФ Валерием Фальковым.

Директор Высшей школы дизайна и архитектуры ИСИ СПбПУ Маргарита Перькова много лет занимается организацией и проведением Санкт-Петербургского конкурса молодежного дизайна и искусства [St.Petersburg Young Design-2022](#). Имеет благодарность Комитета по науке и высшей школе Администрации Санкт-Петербурга.

Директор Института передовых производственных технологий (ИППТ) Валерий Левенцов и старший преподаватель Высшей школы передовых цифровых технологий Владислав Терещенко в составе команды Передовой инженерной школы (ПИШ) СПбПУ «Цифровой инжиниринг» получили награду за победу в конкурсе «Инновации в образовании — 2022».

Среди «Лиц месяца» представлена и молодежь, успехами которой гордится Политех. Студентка Института передовых производственных технологий Софья Романова и студент Института энергетики Александр Мищенко стали победителями Всероссийского студенческого форума «Твой Ход».

Как всегда, политехники радуют и спортивными достижениями. Студент Иван Соколов [победил](#) на Всероссийских соревнованиях среди студентов по смешанному боевому единоборству (ММА) и на Всероссийских соревнованиях среди студентов по самбо «Кубок лиги самбо».

Проект будет постоянно обновляться, так что смотрите почаще на щиты у Главного учебного корпуса. Героем «Лиц месяца» может стать каждый политехник!

Материал подготовлен Управлением по связям с общественностью СПбПУ.

Дата публикации: 2023.02.06

>>Перейти к новости

>>Перейти ко всем новостям